
 

 

 
Montage  TopSky met adapterframe 

 
 

Geleverd: 
 TopSky 
 1x adapterframe (30mm hoog) 
 rol compriband 3x40 mm (=dichtingsband) 
 koker kit (Hybrifix 302, wit) 
 4 zakjes met bevestigingsboutjes: 

o 1 zakje gewone bouten  
 M6x35: 8 stuks (per zijde 2 in het bevestigingsprofiel) 

o 2 zakjes afbreekbouten: 
 M6x25: 4 stuks (per zijde één in het bevestigingsprofiel) 
 M8x25: 4 stuks (op iedere hijshoek één) 

o 1 zakje M6x45 + kraagmoeren: 12 stuks (t.b.v. vastzetten van adapter op bestaande opstand)  

 
Zelf benodigd:  

 ring- of steeksleutel 10 (M6) en 13 (M8) - ratel is aan te bevelen 
 schaar (t.b.v. op maat knippen van de dichtingband) 
 schoonmaakspullen + ontvetter voor bestaande polyesterflens 
 (hand)kitspuit 
 Accuboor + bitset + boortje (min 6, max 7) 

Checks vooraf: 
 Juiste maat? Dagmaat TopSky = dagmaat bestaande opstand  
 Oplegflens = ca 60 mm (±5mm) rondom? 
 Is er ruimte onder de flens om met de hand een moertje te bevestigen? 
 https://daklichtshop.nl/controleer-de-bestaande-opstand/  

 

 
 

 
1. Haal de oude lichtkoepel bol 

weg. Maak de bestaande 
oplegflens helemaal schoon.  
Verwijder evt. bestaande band en alle 
overige resten. Doe dit goed en 
zorgvuldig, z.d.d. dat de flens daarna 
weer strak is. 

            
 

2. Ontvet de bestaande 
oplegflens. 

 

3.  Plaats de meegeleverde 
afdichtingsband rondom op 
de opstandflens.  
Hou ca 2-3 mm vrij vanaf de 
dagkanten. Plaats de compriband en 
knip per zijde op maat af. Zorg dat de 
band rondom overal goed op elkaar 
aansluit. NB: de band is aan de 
onderzijde zelfklevend, hiermee plak 
je deze op de flens. 
 

                               

Bekijk ook de montage video: 
https://www.youtube.com/watch?v=v573p6NGHCs 



 

 

4. Breng rondom een kitnaad 
aan. 
Dit zorgt voor een extra afdichting. Leg 
rondom aan de buitenzijde (dus niet 
aan de dagkant) van de flens een 
kitnaad Hybrifix 302 tegen de reeds 
aangebrachte compriband aan.  
 
Bedekt de compriband al de gehele 
flens, leg dan de kitnaad op deze band.  
     

5. Plaats de adapter 
En lijn deze visueel uit. Boor aan één 
zijde 2 of max. 3 gaatjes door de 
adapter en door de bestaande flens 
heen. Belangrijk: kijk vooraf aan boren 
goed dat de bout zowel door adapter 
en flens gaat EN dat het moertje 
aangebracht kan worden. Boor per 
zijde op ca. 15 cm vanuit iedere 
buitenhoek, en evt. een derde boorgat 
in het midden. 
 

     

6. Zet de adapter vast 
Gebruik de meegeleverde M6x45 + 
kraagmoeren. Zorg dat de kop van de 
bouten altijd minimaal gelijk liggen 
met de adapter (of iets dieper). Indien 
er onvoldoende draad aan de 
onderzijde van de flens uitkomt om 
het moertje te bevestigen, druk dan de 
bout dieper in de adapter. Bij 
aandraaien geldt: vast=vast. 

          
 

7. Plaats dichtingsband en 
kitnaad op de adapter. 
Volgens dezelfde werkwijze als stap 
3+4. 

    
 

8. 
 

Plaats de TopSky op de 
adapter.  
Gebruik (eventueel) de hijsbandjes. 
Bepaal naar welke kant op het afschot 
van de TopSky gaat aflopen. Lijn 
visueel uit vanaf de bovenzijde: 
rondom zie je overal dezelfde dikte 
afdichtingsband zitten waarop de 
TopSky is geplaatst. 

 

        
   

9. Indraaien boutjes 
bevestigingsprofiel.  
a) per zijde één stuks in het 

midden: 1x afbreekbout M6x25 
b) in de overige gaatjes (links en 

rechts vanaf het midden) de 
standaard M6x35 boutjes. 
Hiermee trek je de TopSky strak 
en luchtdicht aan tegen de 
onderzijde van de bestaande 
flens 

                                                    



 

 

10. Zit alles goed? Draai dan alle 
bouten aan. Degene met een 
afbreekkop zullen afbreken, die 
kunnen daarna niet meer losgedraaid 
worden. 
Voor de standaard M6x65 geldt: 
vast=vast (stoppen met aandraaien als 
je weerstand merkt). 
 

 

11. Verwijder de hijsbandjes. 
Draai de hijsogen uit de hoeken. Draai 
daarna per hoek 1x een afbreekbout 
M8x25 in het schroefgat. Net als de 
M6-afbreekbouten zal ook hiervan de 
kop afbreken. 
 
Krijg je meerdere TopSky’s geleverd, 
hergebruik dan de hijsbanden. 

           
 

9. Klaar! 

            
 
 
 
 

 


